Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
1 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая функции целостного организма, его органов, тканей, клеток – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена грудиной, рёбрами, позвоночником и диафрагмой:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Полужидкое вещество, в котором располагаются органоиды клетки: А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) ядро                                                 Г) клеточная мембрана
4. Образована мелкими, плотно сомкнутыми клетками, межклеточного вещества практически нет:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Кровь относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет защитную функцию система органов:                                                            А) мочевыделительная                   Б) эндокринная                                                          В) иммунная                                       Г) дыхательная
7. Плечевая кость относится к костям:                                                                                   А) губчатым                                        Б) трубчатым                                                            В) плоским                                          Г) коротким
8. Позвонки и рёбра соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается медленно, обеспечивает непроизвольные движения:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. Кровяные пластинки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Специфические белки на поверхности эритроцитов называются:                             А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, по которым кровь течёт от сердца – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Большой круг кровообращения начинается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости свободной нижней конечности:                                                                                                                              А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) фаланги пальцев                Д) рёбра                        Е) лопатка                                    Ж) поясничные позвонки     З) малая берцовая     И) грудные позвонки
15. Естественный иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Сужает артерии и ускоряет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом большой берцовой кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.


Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
2 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая строение целостного организма, его органов, тканей, клеток – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена диафрагмой, мышцами живота и спины:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Содержит хромосомы и ядрышко:                                                                                   А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) ядро                                                 Г) клеточная мембрана
4. Образована небольшим количеством клеток с сильно развитым межклеточным веществом:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Костная ткань относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет регуляторную функцию система органов:                                                            А) мочевыделительная                   Б) нервная                                                         В) иммунная                                       Г) дыхательная
7. Грудина относится к костям:                                                                                   А) губчатым                                        Б) трубчатым                                                            В) длинным                                        Г) коротким
8. Грудина и рёбра соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается быстро, обеспечивает произвольные движения:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. Красные кровяные клетки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Вещества  в сыворотке крови, под действием которых происходит агглютинация:                                                                                                                        А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, по которым кровь течёт к сердцу – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Малый круг кровообращения начинается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости мозговой части черепа:                                            А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) грудина                                 Д) теменная                  Е) скуловая                                    Ж) поясничные позвонки     З) лобная                       И) верхнечелюстная
15. Искусственный иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Расширяет артерии и замедляет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом локтевой кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.


Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
3 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая условия сохранения и укрепления здоровья – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена лобной, теменными и затылочной костями:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Обеспечивает движение веществ между клеткой и межклеточным веществом:                                                                                                                               А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) ядро                                                 Г) клеточная мембрана
4. Образована длинными веретёнообразными клетками с одним или несколькими ядрами:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Жировая ткань относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет регуляторную функцию система органов:                                                            А) мочевыделительная                   Б) эндокринная                                                          В) иммунная                                       Г) дыхательная
7. Позвонок относится к костям:                                                                                   А) губчатым                                        Б) трубчатым                                                            В) плоским                                          Г) коротким
8. Лобная и теменная кости соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается быстро, независимо от центральной нервной системы:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. Белые кровяные клетки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Склеивание и выпадение в осадок эритроцитов:                                                    А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, в которых осуществляется обмен веществами – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Большой круг кровообращения заканчивается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости грудной клетки:                                            А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) грудина                                 Д) рёбра                        Е) лопатка                                    Ж) поясничные позвонки     З) малая берцовая     И) грудные позвонки
15. Активный иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Сужает артерии и ускоряет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом бедренной кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.


Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
4 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая функции целостного организма, его органов, тканей, клеток – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена грудиной, рёбрами, позвоночником и диафрагмой:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Обеспечивает синтез белков в клетке:                                                                           А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) ядро                                                 Г) рибосома
4. Образована мелкими, плотно сомкнутыми клетками, межклеточного вещества практически нет:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Кровь относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет газообменную функцию система органов:                                                            А) мочевыделительная                   Б) эндокринная                                                          В) иммунная                                       Г) дыхательная
7. Ребро относится к костям:                                                                                   А) длинным                                        Б) трубчатым                                                            В) плоским                                          Г) коротким
8. Позвонки друг с другом соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается медленно, обеспечивает непроизвольные движения:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. Кровяные пластинки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Специфические белки на поверхности эритроцитов называются:                             А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, по которым кровь течёт от сердца – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Большой круг кровообращения начинается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости свободной верхней конечности:                                                                                                                              А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) фаланги пальцев                Д) рёбра                        Е) лопатка                                    Ж) поясничные позвонки     З) плечевая                  И) ключица
15.  иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Сужает артерии и ускоряет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом большой берцовой кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.


Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
5 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая строение целостного организма, его органов, тканей, клеток – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена диафрагмой, мышцами живота и спины:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Здесь образуется и накапливается АТФ:                                                                                   А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) ядро                                                 Г) клеточная мембрана
4. Образована небольшим количеством клеток с сильно развитым межклеточным веществом:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Костная ткань относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет защитную функцию система органов:                                                            А) мочевыделительная                   Б) кровеносная                                                         В) пищеварительная                        Г) дыхательная
7. Фаланга пальца относится к костям:                                                                                   А) плоским                                         Б) трубчатым                                                            В) длинным                                        Г) коротким
8. Плечевая и локтевая соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается быстро, обеспечивает произвольные движения:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. Красные кровяные клетки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Вещества  в сыворотке крови, под действием которых происходит агглютинация:                                                                                                                        А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, по которым кровь течёт к сердцу – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Малый круг кровообращения начинается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости лицевой части черепа:                                            А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) грудина                                 Д) теменная                  Е) скуловая                                    Ж) носовая                                З) лобная                       И) верхнечелюстная
15. Искусственный иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Расширяет артерии и замедляет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом локтевой кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.


Контрольная работа № 1
Организм человека, общий обзор. Опорно-двигательная система. Кровь, кровообращение.
6 вариант
Выбрать один вариант ответа
1. Наука, изучающая условия сохранения и укрепления здоровья – это:                                                                                                                   А) цитология                                      Б) физиология                                                             В) гигиена                                           Г) анатомия
2. Ограничена лобной, теменными и затылочной костями:                              А) брюшная полость                        Б) черепная полость                                                    В) грудная полость                           Г) тазовая полость
3. Разлагает сложные органические вещества:                                                                                                                               А) цитоплазма                                   Б) митохондрия                                                       В) лизосома                                        Г) клеточная мембрана
4. Образована длинными веретёнообразными клетками с одним или несколькими ядрами:                                                                                                   А) соединительная ткань                Б) эпителиальная ткань                                            В) нервная ткань                                Г) мышечная ткань
5. Жировая ткань относится к:                                                                                                                   А) нервной ткани                              Б) мышечной ткани                                             В) эпителиальной ткани                  Г) соединительной ткани
6. Выполняет функцию выведения жидких продуктов распада система органов:                                                                                                                          А) мочевыделительная                   Б) эндокринная                                                          В) иммунная                                       Г) дыхательная
7. Теменная относится к костям:                                                                                   А) губчатым                                        Б) трубчатым                                                            В) длинным                                        Г) коротким
8. Лопатка и грудные позвонки соединены:                                                                                            А) подвижно                                      Б) неподвижно                                                                  В) не соединены                               Г) полуподвижно
9. Сокращается быстро, независимо от центральной нервной системы:                       А) сердечная мышца                       Б) скелетная мускулатура                                       В) кожа                                                Г) гладкая мускулатура
10. [bookmark: _GoBack]Белые кровяные клетки – это:                                                                                                А) эритроциты                                               Б) лейкоциты                                                  В) тромбоциты                                               Г) лейкопласты
11. Склеивание и выпадение в осадок эритроцитов:                                                    А) групповые антитела                                Б) агглютинация                                             В) изоантигены                                              Г) группа крови
12. Сосуды, в которых осуществляется обмен веществами – это:                                                         А) артерии                                                      Б) капилляры                                                     В) вены                                                            Г) коронарные сосуды
13. Большой круг кровообращения заканчивается в:                                                        А) правом желудочке                                 Б) правом предсердии                             В) левом желудочке                                    Г) левом предсердии
Выбрать несколько вариантов ответа
14. Из предложенного списка выбрать кости грудной клетки:                                            А) лучевая                                 Б) бедренная               В) височная                                     Г) грудина                                 Д) рёбра                        Е) лопатка                                    Ж) поясничные позвонки     З) малая берцовая     И) грудные позвонки
15. Активный иммунитет:                                                                                                           А) передаётся по наследству                                                                                                 Б) вырабатывается под действием вакцины                                                                    В) вырабатывается под действием лечебной сыворотки                                               Г) формируется после заболевания
16. Сужает артерии и ускоряет сердечную деятельность:                                                А) ацетилхолин             Б) адреналин                      В) соли кальция                    Г) соли калия                 Д) блуждающий нерв       Е) симпатический нерв
Дать развёрнутый ответ
17. Какую помощь нужно оказать человеку с открытым переломом бедренной кости, сопровождающимся артериальным кровотечением?
18. Зная свою группу крови объясните, кровь каких групп вам нельзя переливать и почему.

